ГБУЗ «ДС № 9 ДЗМ» – Дошкольное образование
Учреждение осуществляет воспитательно-образовательную работу с детьми дошкольного возраста с 3-х до 7-ми лет, по основной образовательной программе дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией: Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой.
Целью программы является, создание благоприятных условий для полноценного проживания ребёнком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка к жизни в современном обществе. Формирование предпосылок к учебной деятельности, обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольников.
ГБУЗ «ДС № 9 ДЗМ» Филиал – Дополнительное образование
Филиал ведет работу с детьми школьного возраста с 8-ми до 14-ти лет по Комплексно модульной образовательной программе «Внеурочная деятельность учащихся на ступени начального, основного общего образования», под редакцией М.А. Тыртышевой.
Цель программы: Создание благоприятных условий для социально-педагогической реабилитации детей с ослабленным здоровьем, повышение лечебно-воспитательного процесса, развития их личностного потенциала, содействие формированию человека культуры, через включение их в разнообразную, общественно значимую и личностно привлекательную деятельность в разновозрастном коллективе.
В течение всего времени заезда, пока дети проходят лечебные процедуры и наблюдаются врачами, рядом с ними с самого утра и до позднего вечера находятся воспитатели. В каждой группе в заезд работают одни и те же педагоги, для того, чтобы легче проходил период адаптации детей к санаторию и складывался свой теплый микроклимат в группе.
Наши воспитатели имеют большой опыт работы с детьми 3-х до 7-ми и с 8-ми до 14-ти лет, специальное педагогическое образование и категории, увлечены своей профессией и любят детей.
Педагоги стараются сделать повседневную жизнь детей в санатории наиболее интересной, насыщенной и увлекательной.

Для участия детей в образовательном процессе родителям необходимо подписать заявление на обучение (ссылка на документ)
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